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Το πρώτο δεκαήμερο του Ιουνίου στην Ιερά 
Μητρόπολη Πριγκηποννήσων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γέρων Πριγκηποννήσων κ. Δημήτριος, 
το πρωί της Πέμπτης 11ης Ιουνίου 2026, ημέρας εορτής των Αγίων 
Αποστόλων Βαρθολομαίου και Βαρνάβα, κατά την οποία εορτάζει τα 
ονομαστήριά του η Α.Θ. Παναγιότητα, ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος, μετέβη μαζί με τους κληρικούς της Μητρόπολης στον 
Καθεδρικό Ναό της Παναγίας της Ελεούσας στην Πρίγκηπο. Εκεί 
προσευχήθηκε μπροστά στην ιστορική θαυματουργή εικόνα της 
Θεοτόκου υπέρ υγείας, ευημερίας και τη μακροημέρευσης του 
Παναγιωτάτου, προς όφελος της Μητέρας Εκκλησίας και του Ορθόδοξου 
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Γένους.

Στη συνέχεια, ο Ποιμενάρχης δέχθηκε στη Μητρόπολη την εθιμοτυπική επίσκεψη 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη των Συροϊακωβιτών, κ. Yusuf Çetin, ο οποίος 
συνοδευόταν από τους κ.κ. Kenan Gürdal, νέο Πρόεδρο, Sait Susin, πρώην και 
επίτιμο πλέον Πρόεδρο, καθώς και τον κ. Gebro Tok, μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου της πολυπληθούς τοπικής κοινότητας των Συροϊακωβιτών. Κατά τη 
συνάντηση είχαν εγκάρδια συζήτηση για θέματα κοινού εκκλησιαστικού 
ενδιαφέροντος.

Εξάλλου, τη Δευτέρα 1η Ιουνίου, με την έναρξη του νέου μήνα και της θερινής 
περιόδου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Δημήτριος  έψαλε τη μηνιαία 
παράκληση στο παρεκκλήσιο των Αγίων Θεοδώρων στην Πρίγκηπο, προσευχόμενος 
υπέρ υγείας των πιστών του νησιού. Την Κυριακή των Αγίων Πάντων, στις 7 
Ιουνίου 2ο26, χοροστάτησε στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Δημητρίου.

Το βράδυ της Πέμπτης 4 Ιουνίου 2026, ύστερα από πρόσκληση, παρέστη στη 
λαμπρή δεξίωση που πραγματοποιήθηκε με αφορμή τη ριζική ανακαίνιση του 
ιστορικού και εμβληματικού Ξενοδοχείου Χίλτον της πόλης, το οποίο λειτουργεί 
από το 1955. Η ανακαίνιση πραγματοποιήθηκε με μέριμνα του ομογενούς Γενικού 
Διευθυντή του ξενοδοχείου, κ. Θεοδώρου Ι. Καλαμάρη. Στην εκδήλωση 
παρευρέθηκαν περίπου χίλιοι προσκεκλημένοι από τον επιχειρηματικό και 
κοινωνικό κόσμο της χώρας.

Τη δεξίωση τίμησε με την παρουσία του η Α.Θ. Παναγιότητα, ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος. Παρόντες ήταν επίσης ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φιλαδελφείας κ. Μελίτων, ο Πρέσβης κ. Κωνσταντίνος Κούτρας, 
Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην Κωνσταντινούπολη, καθώς και η κ. Αγνή 
Νικολαΐδου, Πρόεδρος της Εκκλησιαστικής Επιτροπής Πριγκήπου.

Τέλος, ο Ποιμενάρχης δέχθηκε στο γραφείο του τον κ. Γεώργιο Ελενόπουλο και τη 
σύζυγό του, κ. Ευσταθία Ιωάννου, από την Αθήνα, καθώς και τον κ. Φώτιο Κάτση, 
Πρόεδρο της Κοινότητας του Γενεσίου της Θεοτόκου της νήσου Πρώτης, με τους 
οποίους είχε συνεργασία και ανταλλαγή απόψεων για θέματα κοινού 
ενδιαφέροντος.














